

---

## **В Ангарске расследуется двойное убийство, совершенное с особой жестокостью**

13 декабря 2014 в дежурную часть УМВД России по городу Ангарску поступило сообщение, что в дачном домике садоводства «Спутник» обнаружены тела двух мужчин с множественными рублеными ранами головы, кроме того у одного из них имелось колотое ранение в шею. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц). К раскрытию особо тяжкого преступления подключились следователи СК России совместно с сотрудниками полиции. По версии следствия, 12 декабря 2014 года трое мужчин и одна женщина совместно распивали спиртные напитки. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес лопатой потерпевшим множественные удары по голове, а одному из них дополнительно воткнул вилку в шею. В результате полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте. По подозрению в совершении преступления задержан нигде не работающий 40-летний мужчина. В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

*15 Декабря 2014*

*Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/794276>*